

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# КРАСНЫЙ МАЧИК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

СУББОТА

1

НОЯБРЯ

1980 г.

№ 132 (8490)

Газета основана  
в 1918 г.

Цена 2 коп.

## ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ ХХVI СЪЕЗД КПСС

### Высокое призвание

В решениях октябрьского (1980 г.) Пленума ЦК КПСС, четвертой сессии Верховного Совета СССР десятого созыва поставлены новые задачи на первый год одиннадцатой пятилетки с тем, чтобы добиться новых успехов в экономическом и социальном строительстве.

В осуществлении этих задач большую помощь партийным организациям призваны оказывать органы народного контроля. Являясь одной из форм социалистической демократии, они занимают важное место в советском обществе. Многочисленная армия рабочих, колхозников, служащих участвует в работе групп, постов и комитетов народного контроля, помогает претворению в жизнь директив партии и правительства.

Чтобы эта работа проходила более эффективно и целенаправленно, решено с этого года ввести повсеместно регулярную учебу народных дозорных. Первое такое занятие состоялось 31 октября. Перед членами групп народного контроля выступили партийные, комсомольские, советские руководители и активисты. Тема первого занятия — «Народный контроль — важная форма участия трудающихся в управлении государством».

Ю. ИВАНОВ.

### • Технику — на линейку готовности НЕТ ВАЖНЕЕ ЗАБОТЫ



В СОВХОЗЕ «Опочецкий», как и в других хозяйствах, еще продолжаются работы на полях. Механизаторы ведут зяблевую вспашку, укрывают картофельные бурты, отвозят на завод тресту. Но основная часть сельскохозяйственных машин, сделав свое дело, освободилась от работ. Нынче на полях и лугах она уже не нужна.

Новые задачи встают перед гвардейцами полей. Они направляют свои усилия на то, чтобы собрать технику на машинный двор, очистить ее от растительных остатков и земли, в соответствии с требованиями ГОСТа поставить на зимнее хранение, провести необходимый ремонт, должным образом подготовить к будущей весне.

Здесь большинство механизаторов уже позабыло о том, чтобы обеспечить технике надлежащее хранение. У ремонтной мастерской отделения Барсаново под навес установлены зерноуборочные агрегаты, пресс-подборщики, льнокомбайны, другие машины. Те, которые не имеют на себе резины, выстраиваются в ряды на специальной площадке.

Хлопот с постановкой техники

на хранение немало. Справиться с этой работой одному механизатору подчас и трудновато. Поэтому инженерно-технической службой выделены два человека, так сказать, постоянных. Виктор Матвеевич Иванов и Вячеслав Молодцов этим делом занимаются уже третий день. Есть основания рассчитывать, что работа в скромном времени уже будет закончена.

Проявлена в хозяйстве забота о создании условий для работы ремонтников. Отопительная система в ремонтной мастерской уже опробована. При первой необходимости она может быть пущена. Действует мойка. В исправном состоянии механизмы и оборудование.

То тут, то там сверкаютuchi электрической сварки. По всему видно, большой спрос у механизаторов на эту работу. И сварщик Виктор Дмитриевич Баринов каждому приходит на помощь. При необходимости занимается также этим делом недавно окончивший профессионально-техническое училище Николай Григорьев.

Все механизаторы ознакомлены с условиями социалистического соревнования.

Каждый знает, что ему предстоит сделать. Именно об этом и шел разговор на прошедшем совещании.

В ремонтной мастерской многолюдно. У каждого свои заботы. Каждый стремится побыстрее закончить одно дело, взяться за другое. Это понятно. Ведь механизаторы на своем совещании еще в начале октября приняли в честь XXVI съезда КПСС высокие обязательства — план четвертого квартала по ремонту тракторов выполнить к 25 декабря, план первого квартала 1981 года — к 25 марта.

В оставшиеся два месяца текущего года надо отремонтировать и поставить на линейку готовности почвообрабатывающие, посевые и посадочные машины, не менее 70 процентов зерноуборочных агрегатов, льнокомбайнов. Большое внимание обращено и на подготовку кормоизделяющей техники.

Виктор Михайлов, например, уже намерен приступить к ремонту закрепленной заhim самоходной косилки, Виктор Владимиров — силосоуборочного комбайна. Конечно, и другие механизаторы сделают все возможное, чтобы подготовить технику к весне своевременно и качественно.

Только вот недостаток запасных частей вызывает у них тревогу. Не это инженерно-технической службе хозяйства, соответствующим работникам районного объединения «Сельхозтехника» следует обратить серьезное внимание.

— Имеются у нас и другие трудности, — говорит бригадир тракторной бригады Петр Антонович Антонов. — Они связаны с кадрами. Нет кузнеца, нет токаря. И это усложняет дело, задерживает ремонтные работы.

В том, что вопрос этот очень важный, нельзя не согласиться. Следовательно, и относиться к его решению надо серьезно. Есть в хозяйстве работники, занимающиеся вопросами подбора и подготовки кадров. А подготовить токаря и кузнеца, наверное, легче, чем космонавта.

Е. САМУЛЬЦЫН.  
НА СНИМКЕ: газоэлектро-  
сварщик В. Д. Баринов.

Фото Ю. Орлова.

## Зимовка скота — внимание

В животноводстве самый ответственный период — зимовка скота. От того, как она будет проведена, во многом зависит выполнение плановых заданий и принятых обязательств по производству и продаже государству мяса, молока, шерсти как в этом году, так и в будущем.

Нынче в целом по району несколько больше заготовлено кормов в кормовых единицах на условную голову скота. В этом отношении значительно повысили прошлогодние показатели колхозы имени Мичурина, «Красный Октябрь», совхозы «Духновский» и «Опочецкий». И все же обеспеченность скота кормами низка. Это прежде всего относится к колхозам «Заветы Ленина», «Красное Заречье». Да и качество заготовленных кормов в хозяйствах никого удовлетворить не может.

При таком положении, понятно, вопросам приготовления кормов к скармливанию, использованию дополнительных источников и резервов внимание должно быть уделено первостепенное. Однако руководители ряда хозяйств не придают этому должного значения. До сих пор не готовы к работе кормоцехи в колхозах имени Жданова; «XXI партсъезд», имени Мичурина.

Проверка показала, что в основном скот уже содержится в помещениях, кроме отдельных гуртов в колхозах «Урожай», «Красное Заречье», «Заветы Ленина». Большая часть животных переведена на зимние рационы. К сожалению, еще не все животноводческие помещения подготовлены к зиме должным образом. В колхозах «Вперед», «Урожай» и некоторых других ремонтные работы на фермах выполнены не полностью, не проведена побелка в помещениях. Не все благополучно в обеспечении скота водой, много ненормальных холодильных установок.

Зимний стойловый период начинается с 1 октября. Но погода нынче позволяла большую часть скота выпасать, не расходуя корма, заготовленные для зимы. Теперь же октябрь подошел к концу. Наступают холода. И надо немедленно поставить в помещения весь скот, организовать кормление его по зимним рационам.

Следует учсть, что в текущую зимовку ожидается увеличение поголовья животных к уровню прошлого года. Больше будет приплод телят, ягнят, поросят. И к приему их необходимо готовиться сейчас — создать необходимые условия в телятниках и профилакториях.

В период зимовки следует навести строгий учет и своевременное оприходование народившегося молодняка, обеспечить выполнение зооветеринарных правил его выращивания, повысить в животноводстве эффективность лечебно-профилактических мероприятий.

Одним из основных был и остается вопрос о работе с кадрами животноводов. Там, где это не сделано, надо разработать меры материальной заинтересованности людей, поставить в зависимость от результатов оплату. Для работников ферм должны быть обеспечены нормальные условия труда.

Зимовка скота, понятно, будет нелегкой. И долг каждого труженика — внести посильный вклад в ее проведение.

Е. РУМЯЦЕВА,  
главный зоотехник  
райсельхозуправления.

## ПРАЗДНУЕТ МОЛОДЕЖЬ

та ВЛКСМ В. И. Магера. На трибуне ветеран комсомола Н. Г. Иванов. Он рассказал о комсомольцах пламенных 20-х годов.

Своими воспоминаниями поделился участник Великой Отечественной войны полковник в отставке А. С. Крылов.

Присутствующие с вниманием прослушали выступление второго секретаря районного комитета КПСС Ю. А. Андреева, который подчеркнул, что молодежь, комсомольцы района призваны встретить ХХVI съезд партии новыми замечательными успехами в труде, учебе.

После официальной части состоялся праздничный концерт. Особый интерес у присутствующих вызвало выступление вокально-инструментального ансамбля районного Дома пионеров.

Молодым передовикам производства, лучшим секретарям комсомольских организаций на собрании были вручены Почетные грамоты РК ВЛКСМ и ценные подарки.

А. АНДРЕЕВ.

29 октября в районном Доме культуры состоялось торжественное собрание, посвященное 62-й годовщине со дня рождения комсомола. В зале ветераны партии, комсомола, участники Великой Отечественной войны, представители общественности города, комсомольцы и молодежь. С докладом перед собравшимися выступил первый секретарь районного комитета

Советское строительство

# ДЕЙСТВОВАТЬ РЕШИТЕЛЬНО

Широк круг полномочий народных избранников. Весь их многогранный труд объединяется общей заботой, общей ответственностью за конечные результаты экономического и социально-культурного строительства, за успешное решение задач, стоящих перед каждым Советом.

Сила Советов не только в их массовости. Она определяется еще и тем, как исполнительный комитет руководит работой депутатов, как направляет деятельность народных избранников, как помогает им вникать в существование вопросов, которые ставят избиратели, реализовывать их наказы.

Конституция СССР значительно расширила функции местных Советов. Советы стали более эффективно взаимодействовать с массовыми организациями, больше внимания уделять жилищному и социально-культурному строительству, контролю за работой предприятий сферы обслуживания, соблюдением трудового законодательства.

**КАК ЖЕ** решают все эти вопросы, входящие в компетенцию местного Совета, депутаты Норкинского сельского Совета? Об этом шла речь на недавней сессии сельского Совета, где с докладом об итогах работы за отчетный период выступил председатель исполкома О. Г. Федоров. В его докладе был дан обстоятельный анализ деятельности органа местной власти, участия народных избранников в решении задач экономического и социально-культурного строительства.

Вот некоторые показатели работы исполкома. За девять месяцев план продажи молока государству от населения сельского Совета выполнен на 105 процентов, мяса — на 110. Достигнуто это благодаря целенаправленной работе широкой общественности, депутатов на своих избирательных округах. Сознательность и активность проявило население и в продаже государству картофеля. Магазины, расположенные на территории сельсовета, справились с плановым заданием. Так, в магазин деревни Норкино поступило 32 тонны картофеля при плане 21. И в этом заслуга не только работников прилавка, но и депутата по этому округу З. Ф. Гавриловой.

Личному вкладу депутатов в развитие общественного хозяйства в докладе было уделено большое место. Позитивно характеризовалась работа И. П. Петрова, П. П. Федорова, Р. П. Сорокина, П. А. Николаева. Хорошо наладила работу комплексного приемного пункта РПУ депутат Н. И. Антонова, постоянно выполняющая планы по оказанию бытовых услуг населению.

На территории сельского Совета располагается совхоз «Салют» — хозяйство, специализирующееся на откорме молодняка крупного рогатого скота. Вполне естественно, что работа коллектива совхоза не могла не найти отражения в отчетном докладе председателя исполкома. И отрадно было слышать, что многие депутаты Совета показывают пример настойчивости в достижении поставленных задач. Труженики совхоза заготовили значительно больше кормов, чем в прошлом году. Только на одну бригаду М. Г. Шиманского приходится чуть ли не третья часть заготовленных кормов. В отчете назывались имена передовиков социалистического соревнования дюроки Е. Г. Семёновой, тракториста И. П. Петрова, супругов Барановых и Гавриловых, достигающих высоких привесов на откорме молодняка крупного рогатого скота.

В отчетном докладе была обстоятельно показана организующая роль народных избранников. Но все ли возможное сделано, все ли резервы поставлены на службу общему делу? Далеко не все. Есть еще над чем задуматься всему сельскому акту. Ведь до сего времени крайне ничтожна урожайность зерновых,

Ю. ВОРОБЬЕВ.

ДЕЯТЕЛИ ЛИТЕРАТУРЫ И ИСКУССТВА, РАБОТНИКИ КУЛЬТУРЫ! СОЗДАВАЙТЕ ПРОИЗВЕДЕНИЯ, ДОСТОЙНЫЕ НАШЕЙ ВЕЛИКОЙ РОДИНЫ!

ВЫСОКО НЕСИТЕ ЗНАМЯ ПАРТИИ И НАРОДНОСТИ СОВЕТСКОГО ИСКУССТВА!

(Из Призывов ЦК КПСС).

## От съезда к съезду

# В СТЕНАХ НАШЕЙ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ

Чувство прекрасного издавна присуще человеческому роду качества. Не случайно одно из составных коммунистического воспитания — эстетическое. Человек, постигая прекрасное, сам становится чище, возвышеннее, осмысливает окружающий его мир. Вот почему уже с самого раннего возраста вся наша система педагогического воспитания предусматривает как обязательный элемент обучение рисованию, музыке, пению. Эти предметы вошли как полноправные в школьное преподавание. А для тех ребят, у которых с раннего детства проявляются склонности к тому или иному виду искусства, существуют специальные школы — музыкальные, художественные.

**М**УЗЫКАЛЬНАЯ школа в нашем городе действует уже много лет. О ней знают многие взрослые и дети. Ребята с увлечением занимаются игрой на разных музыкальных инструментах. А вот о художественной школе, возникшей два года назад и разместившейся в этом же здании, вряд ли каждому известно. А между тем она открыла нынче свой третий учебный год, и занимается сейчас в ней двадцать учащихся.

Директор художественной школы, он же и преподаватель, выпускник Ленинградского художественно-графического училища Иван Николаевич Герасимов рассказывает:

— В нашей области это третья по счету художественная школа, открытая в районном центре. Задача школы — развить способности и склонности к живописи особо одаренных ребят. На практике это выглядит так: в общеобразовательных школах проводятся ежегодные выставки ученических работ, а далее уже действует система отбора: наиболее проявившие себя дети приглашаются для обучения в нашу школу. Государство идет навстречу — плата за обучение минимальная, можно сказать, символическая.

Действительно, два рубля, которые выплачивают родители из своего семейного бюджета за обучение ребенка:



## Человек и природа

# Летят перелетные птицы

Улетают на зимовку птицы,  
Кружится и падает листва,  
Дроздов крикливых  
вереницы, —

Пришла осенняя пора...

**Е**СЛИ быть наблюдателем, то можно заметить, что птичий перелет начинается совсем не осенью, как принято считать, а в самый разгар лета, в июле, а заканчивается в ноябре. И потому так получается, что растянут на вдвое против весеннего, и потому, что многие птицы улетают незаметно, что не вызывает грусти расставания.

Только от строгого журавлинного каравана, летящего в голубой вышине, трудно отвести взгляд. На осеннем пролете звучат разные голоса. Утром за окном слышен звонкий синичий пересвист, а днем можно увидеть, как на тополях оживленно переговариваются скворцы.

Большинство птиц улетают сразу, как только закончат гнездовые дела. Улетают

семьями, докармливая последние дни своих детей в пути. Ранний отлет птиц связан с исчезновением насекомых. Насекомые не имеют постоянной температуры тела и для них важно переждать зиму, заранее вспять в глубокое и длительное оцепенение.

Каждый вид птиц отывает на зимовку на свой манер. Журавли обычно выстраиваются в небе в стройный треугольник, утки — в косой ряд, чибисы растягиваются в длинную цепочку. Густой стаей летят скворцы. Мелкие пичуги стараются лететь как можно кучнее. Поодиночке летят кукушки, зарянки, вертишкой, камышевки и все хищные птицы.

Некоторые птицы летят ночью. Видимо, так удобнее. К ночи, обычно, стихает ветер, который не всегда бывает попутным. К тому же ночью не жарко, и можно долеть дальше. Правда, при

ночном перелете есть определенные трудности: часто птицы разбиваются о провода высоковольтных линий.

При перелете птицы могут пролететь большое расстояние без отдыха. И тому много примеров. Сокол, выпущенный во время охоты короля Генриха II (XVI в.) в предместье Парижа, на другой день оказался на острове Мальта. Менее чем за сутки он проделал путь в 1700 км. Известный почтовый голубь «Гладиатор» менее чем за день пролетел расстояние между Тулусом и Версалем, то есть 530 км. Можно привести сотни примеров, что птицы способны перелететь над океаном без остановки по тысяче и две тысячи километров.

Летят, торопятся на зимовку птицы. Не легкая эта штука — перелет. Для многих он будет последним.

А. ВОЙЦЕХОВИЧ.  
г. Ленинград.



**Спорт****СОРЕВНОВАЛИСЬ СТРЕЛКИ**

В воскресенье в тире ГПТУ № 6 проходили, районные стрелковые соревнования среди первичных организаций ДОСААФ. В них приняло участие 13 команд.

Первое место заняла команда третьей средней школы, второе — отделения Псковского завода, третье — команда городского профтехучилища. Командам, занявшим призовые места, вручены дипломы.

Личное первенство среди мужчин завоевал учащийся ГПТУ № 6 В. Бердников. На втором месте — представитель отделения Псковского завода В. П. Иванов, на третьем — учащийся СПТУ № 5 А. Рогозин.

Среди женщин первое место завоевала ученица школы № 3 О. Кург, второе — спортсменка команды ЭТУС Н. М. Павлова, третье — выпускница ГПТУ № 6 Т. Седова. Спортсменам, занявшим призовые места, вручены грамоты и памятные подарки.

**Г. РАКИТИН,**  
судья соревнований.



**БЕЛАРУССКАЯ ССР.** Около тридцати наименований тканей выпускает Витебский комбинат шелковых тканей. Они пользуются хорошим спросом у покупателей.

**НА СНИМКЕ:** продавец минского универмага «Беларусь» Людмила Сташенко предлагает витебские шелка. (Фотохроника ТАСС).

**В братской семье советских народов****Советской Удмурдии — 60 лет**

Удмуртской АССР 4 ноября исполняется 60 лет. Бывшая захолустная провинция царской России за годы Советской власти превратилась в крупный промышленный район. Она по праву славится своими легковыми автомобилями и бумагоделательным оборудованием, прецизионными токарными станками и высококачественной сталью.

«Ижмаш» — одно из крупнейших производственных объединений страны. Автомобили, мотоциклы, точнейшие металлорежущие станки, электропилы — это далеко не полный перечень его продукции.

**НА ВЕРХНЕМ СНИМКЕ:** сборочный цех автозавода. Каждые полторы минуты с его конвейера сходит автомашинка.

Досрочно выполнил пятилетний план коллектив Ижевской птицефабрики. Населению продано свыше 278 миллионов яиц. За оставшееся до конца года время намечено реализовать дополнительно к плану 17,5 миллиона яиц.

**НА СРЕДНЕМ СНИМКЕ:** коммунист Г. Ф. Караваева — лучшая птичница-оператор фабрики.

**НА НИЖНЕМ СНИМКЕ:** Нина Лебедева — одна из ведущих артисток популярного в Удмуртии Государст-



венного ансамбля песни и танца «Италмас» («Цветок»).

Фото Е. Загуляева.  
(Фотохроника ТАСС).

**Гасан-Кули — поселок****«теремов»**

Титул самого оригинального в Туркмении поселка сохраняет районный центр Гасан-Кули. В этом прикаспийском населенном пункте на юго-западе республики стоят дома только два этажа. Такие «терема» на сваях, которым не страшна волна, рыбаки возводили еще во времена, когда жили у са-

мого моря. Но Каспий обмелел, и поселок, словно сказочный мираж, оказался в песках Каракумов за двенадцать километров от берега.

Море давно перестало угрожать затоплением, но каждый новый дом здесь непременно начинают строить сверху: забивают сваи, сооружают кры-

шу, пол и стены. Получается что-то вроде избушки на курьих ножках. Обязательный атрибут — широкая веранда, опоясывающая помещение. Летом на ней отдыхает вся семья.

**А. ДЗЮБЛО,**  
корр. ТАСС.

изготавливает по заказам граждан срубы домов из пластина (опиленный лес), сараев и бань из бревен любых размеров, дачные домики каркасные любых размеров, столярные изделия (оконные переплеты, дверные полотна и др.), памятники из темно-серого, со всех сторон полированного гранита.

За справками обращаться: г. Невель, ул. Луначарского, дом 28, телефон 2-27-43.

5—1.

**Опочецкому райпо ТРЕБУЮТСЯ**  
шофера, грузчики, техника в торговый отдел, экспедиции.

Просим всех жителей города, неуплативших за пользование водой, погасить задолженность до 1 декабря 1980 года. Плату внести в кассу комбината коммунальных предприятий.

2—1.

Коллектив инженерно-технических работников и служащих хлебокомбината выражает искреннее соболезнование директору Матвееву Юрию Гавриловичу по поводу смерти его отца.

**Редактор Н. П. ЖУКОВ**

**ПОРЯДОК ДВИЖЕНИЯ КОЛОНН  
НА ДЕМОНСТРАЦИИ ТРУДЯЩИХСЯ 7 НОЯБРЯ 1980 ГОДА****Колонна № 1**

В нее входят коллективы: средней школы № 2, швейного цеха № 2, УПП ВОГ, рапортницы, лесхоза, спиртзавода, универсального торга, совхоза «Красный фронтовик», которы общепита.

Сбор колонны у районной больницы.

Руководят колонной — А. С. Иванов, Д. А. Иванов.

Колонна прибывает на Советскую площадь в 10 часов 20 минут.

**Колонна № 2**

В нее входят коллективы: средней школы № 3, педучилища, льнозавода, ремонтучастка, филиала объединения «Север», узла

связи, сберкассы, ЭТУСа, района электрических сетей, хлебокомбината.

Сбор колонны у автобусного вокзала.

Руководят колонной — Г. Л. Григорьев, Ю. Г. Матвеев.

Колонна прибывает на Советскую площадь в 10 часов 30 минут.

**Колонна № 3**

В нее входят коллективы: первой восьмилетней школы, ПМК-538, управления бытового обслуживания, молодечно-сырдельного завода, отделения Псковского завода, производственного участка Псковского леспромхоза.

Сбор колонны трудящих-

ся у кинотеатра «Маяк». Руководят колонной — В. А. Николаев, Н. И. Шитов.

Колонна прибывает на Советскую площадь в 10 часов 35 минут.

**Колонна № 4**

В нее входят коллективы: средней школы № 4, райпо, автоколонии № 1300, ремзавода, объединения «Сельхозтехника», межколхозстроя, завода ЖБК, межколхозлеса, ДРСУ, ДПМК-2.

Сбор колонны у райпо.

Руководят колонной — Е. П. Семенов, В. А. Пулле.

Колонна прибывает на Советскую площадь в 10 часов 40 минут.

**Праздничная комиссия.**

**СПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ТЕЛЕВИДЕНИЕ****1 НОЯБРЯ,  
СУББОТА**

16.35 — К. национальному празднику Алжирской Народной Демократической Республики — Празднику революции. 17.05 — Концерт. 17.40 — Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова. 18.10 — Программа мультфильмов. 18.35 — Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. 19.20 — Худ. фильм: «Двадцать дней без войны». 21.00 — «Время». 21.45 — «Кинопанorama».

**2 НОЯБРЯ,  
ВОСКРЕСЕНЬЕ**

10.00 — «Служу Советскому Союзу». 11.00 — «Здоровье». 11.45 — «Утренняя почта». 12.15 — «Сельский час». 13.15 — «Музыкальный киоск». 13.45 — Чемпионат СССР по хоккею ЦСКА — «Спартак». 2-й и 3-й периоды. 15.10 — «Большая перемена». Телефильм. 4-я серия. 16.15 — Премьера телефильма «Ангарск». Из цикла «Города и люди». 16.50 — «Клуб кинопутешествий». 17.50 — Фортепианные произведения А. Скрябина и С. Рахманинова. 18.00 — «Международная панorama». 18.45 — Программа мультфильмов. 19.10 — Премьера фильма-концерта «Народный артист СССР

Опочецкий универсальный торг доводит до сведения граждан, что в предпраздничные и праздничные дни торговые предприятия города работают по следующему распорядку:

3 ноября все промтоварные магазины Опочецкого универсального торга работают по обычному расписанию;

6 ноября все промышленные и продовольственные магазины торга работают на один час позднее обычного распорядка, а магазин № 14 «Гастронон» работает в этот день до 22 часов;

7 ноября все продовольственные магазины торга работают по обычному распорядку, за исключением магазинов №№ 24, 29, 32, которые работают в этот день до 15 часов.

7 и 8 ноября все промтоварные магазины торга не работают.

**Опочецкому хлебокомбинату ТРЕБУЮТСЯ**

на постоянную работу шофер на автомашину ГАЗ-51, слесари в дневную смену.

Невельский участок ремонта и строительства жилищ

изготавливает по заказам граждан срубы домов из пластина (опиленный лес), сараев и бань из бревен любых размеров, дачные домики каркасные любых размеров, столярные изделия (оконные переплеты, дверные полотна и др.), памятники из темно-серого, со всех сторон полированного гранита.

За справками обращаться: г. Невель, ул. Луначарского, дом 28, телефон 2-27-43.

5—1.

**Опочецкому райпо ТРЕБУЮТСЯ**

шоферы, грузчики, техника в торговый отдел, экспедиции.

**КИНО****«МАЯК»**

1—2 ноября

Художественный фильм «В САНТЬЯГО ИДЕТ ДОЖДЬ». Начало в 17, 19, 21 час.

**ДОМ КУЛЬТУРЫ**

1—2 ноября

Художественный фильм «ШАНАЖ». Начало в 17 и 19 часов.

Просим всех жителей города, неуплативших за пользование водой, погасить задолженность до 1 декабря 1980 года. Плату внести в кассу комбината коммунальных предприятий.

2—1.

Коллектив инженерно-технических работников и служащих хлебокомбината выражает искреннее соболезнование директору Матвееву Юрию Гавриловичу по поводу смерти его отца.

**Редактор Н. П. ЖУКОВ**

**Наш адрес: 182330 г. Опочка, Дом Советов**

**ТЕЛЕФОНЫ:** редактора — 105, корреспондента-организатора радиовещания и отдела сельского хозяйства — 185, зам. редактора — партийного отдела, отдела писем, секретаря — 77, корректора — 18, типографии — 34.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Опочецкая типография управления издательства, полиграфия и книжной торговли Псковского облисполкома

Объем 1 печ. лист Печать высокая Заказ 3133. Тираж 7272